Плід проповіді
У своєму листі до коринф’ян апостол Павло між іншим вказав на наступний момент у проповідницькій діяльності: «Хто такий Павло? Хто Аполлос? Вони тільки служителі, через яких ви увірували, і‚ до того ж‚ як кожному дав Господь. Я насадив, Аполлос поливав, а зростив Бог; а тому і хто насаджує‚ і хто поливає є ніщо, а все Бог, Який вирощує» (1Кор. 3:5-7). Отже, все в підсумку залежить від Бога Живого, а зовсім не від талантів або набутих вмінь проповідника. Але пригадавши процес зростання не можна оминути Христову притчу про гірчичне зерно. Пригадаймо, про що там йде мова:

«Царство Небесне подібне до гірчичного зерна, яке взяв чоловік і посіяв на полі своїм. Воно, хоч і найменше з усіх зерен, але, коли виросте, буває більше за будь-яке зілля і стає деревом, так що птахи небесні прилітають і ховаються у гілках його» (Мф. 13:31,32). Цю притчу можна порівняти з діяльністю Господнього проповідника: хоча б, здавалося, його особистий вплив на оточуючий світ мізерний (як глузливо питав тиран Йосип Сталін: «Скільки дивізій у Римського Папи?») у порівнянні з впливовими особами світу цього, проте плід його діяльності, ККД його проповіді може бути просто вражаючим!
А тепер для підтвердження цієї біблійної істини звернемося до одного євангельського прикладу: «Коли ж [Ісус Христос] перестав навчати, сказав Симонові: відпливи на глибину і закиньте сіті свої для лову. Симон сказав Йому у відповідь: Наставнику, ми трудилися всю ніч і нічого не впіймали, але за словом Твоїм закину сіть. Зробивши це, вони наловили дуже багато риби, аж проривалася сіть у них… Побачивши це, Симон-Петро припав до колін Ісусових і сказав: Господи, відійди від мене, бо я чоловік грішний! Бо жах охопив його і всіх, що були з ним, від того улову риби, яку зловили… І сказав Ісус Симонові: не бійся, віднині будеш ловцем людей» (Лк. 5:4-10). 
Спаситель говорив з Петром зрозумілими для нього образами: ловив сітями рибу – тепер «ловитимеш» сітями слова Божого людей. Так нікому невідомий галилейський рибалка розпочав свій шлях до всесвітньо відомого апостола, посланця Божого. Ба більше, Господь на ньому збудував Церкву Свою (див. Мф. 16:18)! А тепер самий час повернути до наших реалій. Чи потрапили особисто ви в «сіті» євангельського слова? Чи, принаймні, щось означає для вас щойно написане? Якщо так, чи стали ви у свою чергу Божими «ловцями» людей? Тобто, чи стали ви проповідниками Божого слова, навіть, якщо ваша аудиторія обмежується лише найближчим колом людей?

Якщо так, якщо ви проповідуєте слово Боже, тоді «будьте тверді, непохитні, завжди збагачуйтесь у ділі Господньому, знаючи, що труд ваш не марний перед Господом» (1Кор. 15:58). І пам’ятайте, що з вашого наймізернішого плоду Бог здатен виростити величезне дерево спасенних людських душ. Якщо ж ви ще не стали проповідником Божого слова, тоді не гайте часу, цінуйте надані Богом можливості, «бо дні лукаві» (Еф. 5:16). Ну, а якщо ви не потрапили в «сіті» Євангелія, якщо ви щойно написане не сприймаєте всерйоз, тоді навіщо це читаєте? Навіщо взагалі живете?
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